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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 05/07/2011

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Como Líder) - Pedido à Presidência de

manutenção do painel da sessão anterior. Descontentamento do PR com o Projeto

de Resolução nº 50, de 2011, da Mesa Diretora, sobre a alteração da Resolução nº

1, de 2007, acerca dos Cargos em Comissão de Natureza Especial do Quadro de

Pessoal da Câmara dos Deputados. Não obstrução das votações pelo partido.

Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (DEM, BA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Dispensa da leitura da ata da sessão anterior.

LUIS TIBÉ (Bloco/PTdoB, MG) - Concessão ao orador do título de Cidadão

Espírito-Santense. Homenagem à memória da heroína capixaba Maria Ortiz.

Preservação de pequenos partidos.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Matéria veiculada pelo jornal Folha de

S.Paulo a respeito do desvio na aplicação de recursos destinados à saúde pelos

Estados brasileiros. Urgente necessidade de regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos à saúde pública

pela União, Estados e Municípios.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Necrológio do Senador e ex-Presidente da

República Itamar Franco.
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GENECIAS NORONHA (PMDB, CE) - Anúncio, pela Secretaria do

Planejamento e Gestão do Governo do Estado do Ceará, da implementação de

projeto destinado ao combate à miséria. Expectativa quanto à alocação, no Plano

Plurianual — PPA 2012-2015, de recursos para a execução de programas, ações e

políticas públicas estaduais. Empenho da Superintendência do Desenvolvimento do

Nordeste — SUDENE na continuidade da construção de obras estruturantes na

região.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 528-A, de 2011, sobre a alteração dos valores constantes na

tabela do Imposto sobre a Renda da Pessoa Física.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 43.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RUBENS

BUENO (Bloco/PPS, PR).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIS

CARLOS HEINZE (PP, RS), OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), CIDA BORGHETTI (PP, PR),

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), FÁBIO FARIA

(PMN, RN), DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ), FELIPE MAIA (DEM, RN), HUGO

LEAL (PSC, RJ), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 54.
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JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Retirada do

requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de tramitação em

regime de urgência do Projeto de Resolução nº 50, de 2011, da Mesa Diretora.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS), ENIO BACCI (PDT, RS).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 50, de 2011, da Mesa Diretora.

Encerramento da discussão.

Informação ao Plenário sobre a existência de emendas ao projeto.

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Retirada da Emenda nº 1

pelo PR.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Mesa Diretora, o Sr.

Deputado JORGE TADEU MUDALEN (DEM, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação da Emenda de Plenário nº 2, com

parecer contrário.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Relator de leitura da

emenda.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Esclarecimento ao Deputado Miro Teixeira

sobre o teor da emenda.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), MENDONÇA FILHO (DEM, PE),

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ), PAULO

TEIXEIRA (PT, SP), NELSON PADOVANI (PSC, PR), CHICO ALENCAR (PSOL,

RJ).

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA - Pela ordem) -

Posicionamento do orador com relação ao discurso do Deputado Chico Alencar.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE), ROBERTO BRITTO (PP, BA), RUI

PALMEIRA (PSDB, AL), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição da emenda.

Votação e aprovação do Projeto de Resolução nº 50, de 2011.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada GORETE

PEREIRA (Bloco/PR, CE).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação da redação final.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à promulgação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDES JÚNIOR (PP, GO), MARCOS MEDRADO (PDT, BA).
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GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Solicitação aos membros da

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização de comparecimento

ao Plenário nº 2 da Câmara dos Deputados.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

PIAU (PMDB, MG).

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Registro de voto contrário.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WOLNEY QUEIROZ (PDT, PE), ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB).

VI - ENCERRAMENTO


